TexHuuka mkosa BasseBo
Ctpyuno Behe mpupoIHUX HayKa — aKTHB MaTeMaTHKa
Ckpunra 3a moJiaramke BaHpeJIHUX HCIUTA 3a npeaMeT matemaTtuka — || pazpen (111 crenen)

| Tpuronomerpujcke pyHKIHje y IPaBOYIJIOM TPOYIJLY

1.Axo cy y npaBoyriiom AABC katere a =6cm u b =8cm, oapenu: sin«,cosa,tga,ctga , Oa 1 Pa.
2.Axo cy y mpaBoyrioM AABC katere a =5cm u b =12cm, onpenu: sin a,cosa,tga,ctga , Oa u Pa.

3.Axo je y mpaBoyriiom AABC katera a =16cm u sina = g, nperu: Oa u Pa.
4.Ako je y npaBoyriiom AABC je katera b =18cm u cosa = g, nperu: Oa U Pa.

5.Y npaBoyraonuky ABCD nujaronanaje d =9cmu cosa = %(a yrao u3mel)y crpanuiia AB u nujaronane AC).
Onpenu o6uM U noBpiIMHYy npaBoyraonuka ABCD.

6.Y npaBoyraonuky ABCD mujaronanaje d =12cmu sina :g (o yrao mameljy crpanniia AB 1 aujaronane AC).
Onpenn oOuM u moBpmMHYy mpaBoyraoHuka ABCD.

7.0npenu ocraje TpUroHoMeTprjcke GyHKIHje ako je: 1) sina = % , 2) cosa = % , 3)tga = V3.
8.01penu Bpemmoct mspasa: 1) 4-sin30° +2-cos60° —tg45°,  2) 6-tg45° —2-ctg45° +2-cos60° .
Il CreneHoBame 1 KOpeHOBam€ (PallOHAINCAHE)

1.13padyHaj BpeIHOCT H3pas3a:
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2.0npemu BpeqHocT u3pasza: 1) % — V45 +/25 -/36 ; 2) % —V12 -J49 + J64
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Il KBaapaTHa jeqHauyuHa, HejeAHAYMHA, PYHKIMja U CHCTEMHM jeTHAYMHA

1.0npenu perierba jenHaunna: 1) 3x% —5x+2=0 2) 2x? +5x-3=0 3) - X2 +5x—6=0
4) X2 —4x+4=0 5) 4x% —4x+1=0 6) X2 +4x+5=0
2.0npenu pemiema jenHaunHa: 1) x2-16=0 2) x%-81=0 3) x%2 -5x=0 4) x%2+3x=0

3.0mpemu pememsa jempaunma: 1) (x—1)-(x +1)+2x-(x-1)=0 2) (x+2)-(x=2)+ 3X'(X+2)=0



4.Dopmupaj KBafpaTHy jeqHAYNHY, aKo je: 1) x; =-2,Xp =3 2) xy =1,x, =4 3) x; = % X =g
2 2 2
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6.0mpemn peurera Hejennaunte: 1) x2 —x—20<0  2)—x2 +x+6<0 3)—X2+5x—620 4)3X2—5x+2£0

7.01pes pemensa nejemuaunne: 1) X2 +28—-7x<2-(x—2)+14 2) x?-1+12x<3-(3x-1)+6
8.Hcnutaj ocobnne u Haupraj rpaduk ¢-je: 1) y = —x? +2x+15 2) y= —x? +8x-18 3) y= x% - 2x

9.HMcnutaj ocobune u Hauptaj rpaduk ¢-je: 1) y = x% +2x-8 2) y= —x% +10x-9 3) y= x% +4x
5x+y=2 y—3x=2

10.Pemu cuctem jeqnaunHa; 1) 5 2 5
x“+3y+12x-24=0 x“+3y—-4x-12=0

4x+y-5=0 x—-2y-5=0
11.Pemu cuctem jeqHavnHa; 1) 2

—5x2+2xy+y2—3y+17:0 x2—3xy—3x—y—18=0

IV Ctrepeomerpuja

1.0xpeny MOBPIIMHY | 3aIIPEMHIHY KOIIKE, aKO je ’beHa UBUIa a = 8cm.

2.0xpeny 3anpeMruHy KOIIKe, aKo je leHa MoBpimHa P = 8lcm 2,

3.01peny MOBPIIMHY KOIIKE, aKO je heHa 3anpeMuHa V = 8cm®.

4.0Onpeny MOBPIIMHY W 3alIpEMUHY KBaJpa, ako Cy Herope quMenH3uje a = 8cm, b = 6¢m, ¢ = 24cm.
5.01penn MpoCcTOpHY AWjaroHATy KBazpa, aKo Cy Berose AuMeHsuje a = 8cm,b = 6¢m, ¢ = 24cm.

6.01peny MOBPIIMHY U 3aPEMUHY IPABUIIHE YETBOPOCTPAHE MPHU3MeE, aKO CY HheHa OCHOBHA MBUIA a = Scm U

BUCcHHA H =12cm.

7.0apeny NoBpIIMHY OPaBUJIHE YETBOPOCTPaHe MPU3ME, aKo jOj jeé OCHOBHA MBULA a = 5¢m U 3anpeMuHa V = 350cm>.

8.0npenu MOBpIIMHY U 3aIIPEMUHY IIPABIIIHE TPOCTPaHe MPU3Me, aKO Cy FbeéHa OCHOBHA UBHUIIA a = 6cm U

BUCHHA H = 8cm.

9.0zxpeny noBpIIMHY OPaBUIHE TPOCTPAHE MPU3ME, AKO Cy HB-eHa OCHOBHA MBHLA a = 4cm M 3allpeMuHa V = 24cm>.

10.0Oxpeny MOBpIIMHY W 3alIPEMUHY MIPABHIIHE YETBOPOCTPAHE MUPAMHUJIE, aKO CY HheHa OCHOBHA MBHIA a =12cm U

BUcHHA H = 8cm.

11.0Oxpeny moBpIIMHY MpaBUIIHE YETBOPOCTPaHE MUPAMUJIe, aKO jeé OCHOBHA MBHIA a =12c¢m U 3anpemMuHaV = 384cm?.

12.01peny noBpHIMHY W 3alpeMUHY IPAaBOr BajbKa, aKO MY je MOJYIPEYHUK OCHOBE I = 5¢cm u BUcuHA H = 1llcm.

13.0npeny nmoBpiIMHY OPaBOr BajbKa, aKO My j€ MOJYIPEYHUK OCHOBE ' = 7c¢m M 3anpeMuHaV = 9807cm .

14.0npeny noBpIIMHY W 3alpeMUHY LIPaBE KYIIEe, aKo jOj je MOMYyNPEeYHUK OCHOBE I = 8cm u BUcHHA H = 6cm.
15.01peny nmoBpHIMHY W 3alpeMUHY PaBE KYIIE, aKo jOj je MOMYyNPEeYHUK OCHOBE I = 8cm M U3BOAHMLA S =17cm.

16.01peny noBpHIMHY OpaBe KyIe, ako joj je MOIYNPEeUYHUK OCHOBE I = 5cmu 3ampemMuHaV = 1007zem>.

17.0npeny noBpLIMHY U 3alpeMUHY JIOOTE, aKO jOj je MOTYNPEeYHUuK R = 3cm .

18.0xnpenu 3anpeMuHy JonTe, ako joj je HoBpIIMHa P = 3247cm?.



